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Přidáváme tipy na pohádkové výlety a prozrazujeme, kde pomohou Arriva Granty.

Vychází další číslo našeho zaměstnaneckého časopisu ARREVUE! Tak jako vždy jsme připravili
spoustu zajímavého čtení o Arrivě a dění okolí ní.

Hned v prvním rozhovoru se ohlížíme za povodněmi na Moravě. Jak složité bylo obnovit provoz linek,
o tom mluví Daniel Kotas, manažer provozní oblasti Jeseník, která byla velkou vodou zasažena.
Projížděl všechny trasy, aby zjistil, že údajně průjezdnou silnicí projede i náš nízkopodlažní autobus.
O velké vodě a jejich následcích mluví i Kateřina Suchánková, která stojí v čele organizátora dopravy
v Olomouckém kraji. Rozpovídala se i o jiných tématech, proč jsou zdejší autobusy bílé, jak se jim
daří a jaké jsou plány do budoucna? Velká voda vybičovala naše zaměstnance k vzájemné pomoci
nejen finančně, i to je jedno z témat dalšího článku o pomoci, ve kterém se dočtete podrobnosti i k
Arriva Grantům. A jaké projekty jsme podpořili 350 tisíci korunami? Odpověď najdete uvnitř
ARREVUE.

V Jihomoravském kraji zahajujeme provoz na třech linkách s modernizovanými jednotkami Stadler.
Jak probíhaly přípravy než druhou prosincovou neděli na tamější tratě vyjedeme? I to se dozvíte v
našich aktualitách. Ohlížíme se také za naším železničním působením na pražské městské lince S49,
které se chýlí ke konci.
O pár dnů dřív přišla jiná změna. Ve Středočeském kraji se začalo jezdit podle nových smluv a v
některých lokalitách se měnili dopravci. Co to znamená pro Arrivu a jak vidí změny nový ředitel
ČSAD MHD Kladno Radek Chobot? I to se dočtete.

Co by to bylo za dopravácký časopis, kdybychom si nevybrali téma pro všechny milovníky autobusů.
Zaměřili jsme se na vývoj sedaček řidičů v autobusech. Sedadlo prošlo za uplynulé století velkým
vývojem, ať už v oblasti tvrdosti sedáku, či odpružení. Věříme, že i naši řidiči si vzpomenou na jaké
sedačce seděli při své první směně za volantem.

V novém vydání ARREVUE jsme si povídali s Annou Gregořicovou. Je to stromolezkyně, která už
potřetí obhájila titul mistryně České republiky. Jak se jí pracuje s motorovou pilou v korunách
stromů, nebo jak je správně prořezat, i na to nám ráda odpověděla.

Hledáte inspiraci na zimní výlet? Ukážeme vám, kam se vydat vlakem, pokud toužíte navštívit místa z
oblíbených pohádek. Kde se točila ta o O princezně Jasněnce a létajícím ševci, kam musíte jet, abyste
našli místa z pohádky Krakonošovo tajemství a kde můžete zažít peklo s princeznou? Nechte se
inspirovat našimi tipy a třeba budete mít štěstí a na místo vás doveze náš vánoční vlak, který jsme
nemohli v tomto vydání opomenout. Ozdobili jsme ho vánočními světýlky a dekoracemi pro
kouzelnou atmosféru při běžné cestě do práce, na výlet nebo za zábavou. Navíc se můžete vyfotit v
našem fotokoutku a s označením #arrivanoce vám splníme vánoční přání.

A pokud vás bolí záda z velkých nákupů, úklidu nebo práce, máme pro vás jednoduché tipy na
protažení, které zvládnete přímo v autobusu, vlaku nebo během jakékoli volné chvíle. Tak se
protáhněte a začtěte se do dalšího vydání našeho časopisu ARREVUE, a pokud v jeho závěru
dostanete chuť na buřty na několik způsobů, je to jen dobře!
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